Yacrte 1

1. Vopocture 5(2a+1)-3= 7. BoxoBast cropoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA Ha § CM MEHbIIE
ocHoBaHus. Haiinure CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA, €CIIN U3BECTEH IEPUMETP
TpeyrojabHuKa — 44 cm.

2. BsiHecuTe 00Ul MHOKHUTEND 33 CKOOKH 18a° + 64” =

(34)3 .34 _

3. Ympocture BeIpaKeHHE 3 30

Puc. |

4. YupocTturte BbIpaxKeHHE (x — 6)2 - 2x(— 3x— 6) =

8. BplunciuTe KOOPAMHATHI TOUKH MepecedeHus rpadgukos QyHkuuii (He
BBINOJIHASA OocTpoeHus) 2x+3y=-12 u 4x—-6y=0

5. Pemmre ypaBHeHHE 5x + 2(3 - 4x) =2x+21

6. IIpeacraBbTe MHOTOWICH B BUC TPOU3BEACHHUS a®—ab—4a+4b =




Yacrs 2
9. (2 6anna) Pemmre ypasnenne (x—2)° +8x=(x—1)x+1)

2(3x—y)-5=2x-3y

10. (3 6amna) Pemmre cucrtem ABHEHUI;
( ) yIp {5—(x—2y):4y+16

HNUTOI'OBASAA KOHTPOJIbBHAA PABOTA
3A KYPC 7 KITIACCA 110 MATEMATHUKE

YYCHHKA/IbI 7- KJj1acca

11. (3 6anna) Pemmre 3amauy: OAuH U3 CMEXKHBIX YTJIOB B 2 pa3za OoJbIie
apyroro. Haiinnte 60nbIInii CMEXHBIHN yTOJI.

Puc.

3a KaXXa10€ BEPHO pCIICHHOC 3a/1aHHUEC nepBoﬁ YacCTH ydalemMycs
Hauucnsgercs 1 6amr. Bo BTOpOfI qacTu paGOTH OKOJIO KaXXI0T'0 3adJaHusA
YKa3aHO KOJINYECTBO 6aJ'IJ'IOB, KOTOPBIC 3aCUUTBIBAIOTCS B peﬁTHHFOBYIO
OLICHKY YUCHUKA ITPHU BEPHOM BBIIIOJIHCHUHN 3TOT'O 3a/IaHUS.

Kpurtepun onenuBanns padorbl:
OueHka «2» BBICTABISIETCS, €CIIM YYEHUK HaOpaia MeHee 6 0aJlJI0B.
OtmMmertka «3» BbIcTaBigeTCsA 3a 6 - 8 6as110B.
OTMmeTKa «4» BBICTABIIICTCS, €ClTU HAOpaHo oT 9 10 12 6a/10B.
JI1s1 moJiy4eHusi 0TMETKH «5» HeoOxonumo Habpats 13 - 16 6am10B.

VIl Bua — o BceM kputepusiM Ha 1 6aJii1 MeHbIIe

Hcrounuk http://4ege.ru



